

车闻

车内空气污染标准 3月1日正式实施

买辆新汽车本是一件高兴的事,但是长时间坐到车里人们却感到嗓子干、眼睛涩,造成这种状况全都是车内的苯和甲醛等有害物质惹的祸。据了解,由国家环保总局组织有关科研机构制定的《车内空气污染物浓度限值及测量方法》已经正式出台,并将于3月1日开始实施。

据了解,此项标准的主要控制对象是车辆在静止状态下由于车内构件材料和装饰材料造成的空气污染,不包括汽车发动和行驶时,尾气窜入车内引起的车内污染。“采样测定方法”规定了采样点设置、采样方法和设备等内容。数据采集工作之后,将确定污染物的检测指标限值,最终形成车内空气污染物浓度国家标准。

中国室内装饰协会室内环境空气质量监测中心主任宋广生表示,车内空气污染主要来源于座椅、棚顶等处用的胶水、纺织品、塑料配件等各种车内装饰材料挥发出来的有毒气体,包括苯、甲醛、丙酮等。此外,车用空调如果长时间不及时清洗,其附着的尘土、细菌等也对人体不利。

宋主任建议,驾驶员在开新车的前6个月内一定要加强通风,定期清洗车内空调,尽量保持车内空气新鲜,特别注意不要用香水或空气清新剂掩盖车内的异常气味。

中低价位车可能涨价

连着几年,降价一直是汽车行业的主题之一。全国乘用车联席会议主席饶达表示,今年中低价位的车型价格有可能上涨,其他车型价格虽有下降空间,但降幅将是近年来最低的。对想买车的人而言,眼下是“该出手时就出手”的时候了。

中低价位汽车的目标客户对价格最为敏感,价格战也最为惨烈。不过今年这些车型可望迎来价格小涨。饶达称,中低价位车型本来利润空间就小,这几年厂家不断降低成本,利润已被极大压缩;去年以来,CPI上涨较快,令厂家“腹背受敌”。为保证效益,部分厂家可能会涨价。今年不少自主品牌的汽车企业都有投放全新车型或改款车型的计划,这些车型内在质量比以前都有较大提高,成本也会随之上升,定价预计会小幅上涨。而高价中级车和中高级以上轿车价格仍将呈下降趋势。

据预计,较多厂家宣布降价可能是在2月底或3月,此时第一个销售旺季已经过去,厂家希望通过降价促销确定全年的竞争优势;第二轮降价可能在8月左右,以备战9月、10月的销售旺季;到11月份,厂家为冲刺全年的销售目标,可能发动第三轮降价。“在这三轮降价中,一个车型一年降价两次的概率微乎其微。”

福美来入选 2007年“十大畅销车型”

2007年车市“十大畅销车型”排行榜于近日出炉。在这份榜单中,前三名仍然为桑塔纳、捷达、凯越所占据;凯美瑞强势上榜,占据第四名的位置;与之相对,雅阁退居第九;伊兰特受韩系“寒流”影响,掉到第八;福克斯与福美来则是首次上榜。其中福美来的上榜不但使“新三样”齐聚榜单,而且成为了自主品牌中级轿车的唯一代表,也是迄今为止自主品牌在年度“十大畅销车型”排行榜上的最高级别的车型。

先睹

新款乐骋有望3月上市



曾经在法兰克福亮相的“大嘴”版新乐骋终于要与国内消费者见面了。雪佛兰有望在三月份将新款乐骋投放中国市场,新车相比老款车型会有一些增配,但至于价格等具体情况目前还尚未得知。

从外形上来看,新款 Aveo 明显借鉴了国内“大哥”Epica 新景程的设计,比如巨大的倒置梯形水箱护罩、高挑的一体式鹰眼前大灯组、醒目的“金领结”LOGO 等。更为独特的是,新款 Aveo 在 A 柱下方还有一个“鲨鱼腮”设计。

据了解,新款 Aveo 有两款汽油发动机供选择:全新设计的 1.2 升发动机,最大功率 84 马力;现有的 1.4 升发动机,最大功率 98 马力。这两台发动机均为直列四缸设计,并可以选择自动变速箱。

新车

斯柯达明锐推出导航版

只要读出你想要去的地方或者想要更换的电台,车载语音导航系统就会自动帮助你实现,这是不是只有在电影中才能见到的画面?而现在,这一切就已经真实地出现在了我们的身边。日前,斯柯达明锐导航版正式推出。据悉,这是国内首款搭载人机互动 DVD 导航娱乐系统的中级车。

据介绍,使用这项独特的功能,车主可以在驾驶途中免去注视显示屏以及手工操作带来的驾驶潜在危险,而轻松地控制车内的信息娱乐。只要掌握正确的语音控制指令规则,几乎该系统的所有主要操作都可以通过系统的语音来完成。驾驶者只要读出想要进行的操作指令,系统在接到指令后,按照用户的要求进行相应的操作,包括更改电台、切换地图、导航、收音机模式等。

名爵 3SW 即将上市

据透露, MG 3SW 春节后即将上市,届时将推出 1.4L MT 和 1.8L CVT 两款车型,预计价格 8 万~12 万元。

当今, Cross 风潮席卷全球,2007 年底特律国际车展刮起的那一阵强劲 Cross 风暴,无疑预示着全球车市未来的发展趋势。

MG 3SW 以其纯正的英国血统和 Cross 风格将冲击中国市场,并拥有在这块尚未大面积开发的领域“当龙头”的雄心和能力。具有 Cross 风格的英系轿车 MG 3SW, 主要以追求个性与时尚的年轻用户为目标人群。

据悉,继 MG 3SW 上市后,2008 年 MG 名爵将对 MG7 系进行产品线的完善,包括 AT 等产品将陆续推出, MG TF 跑车也将在年内投放市场。

车市

百辆悦达起亚远舰出租车 正式交付上路

讲究生活品质的杭州向来注重出租车的车型挑选,日前,杭州的出租车又有新车型了:在浙江金恒德起亚展厅外广场上,100 辆悦达起亚的远舰出租车正式交付上路。至此,杭州的出租车总数达到 7901 辆。

杭州一出租车公司方总经理说,在对 3 款车进行了一段时间的试用后,最终选择了远舰,“因为远舰油耗低,价格低配置高,驾驶轻便,总体性能高,车内空间宽敞,客人乘坐舒适,外观时尚大气。”

此外,选定远舰还有一个关键原因,那就是售后服务。金恒德公司的总经理郁海平说得很实在:“车子需要保养了,一个电话预约好,直接过来不用排队等,让出租车司机节省大量时间去做生意。”

据东风悦达起亚的销售部长蒋女士透露,自 2005 年起该公司就进入出租车市场,目前在青岛、济南、深圳、海南、义乌以及临安等地已有一万多辆悦达起亚车成为了出租车。为了更好地服务出租车业主,东风悦达起亚在各方面都做了人性化的周到考虑,制定了“六专二优”的服务标准和九大承诺,还提供优先服务的绿色通道、24 小时全方位服务和全天候救援,并在使用的第一年里提供“保姆式”全程服务。



讴歌清洁柴油发动机 首现北美车展

2008 年新春伊始,北美豪华车品牌 Acura(讴歌)即在北美底特律国际车展上展示了新型清洁柴油引擎 i-DTEC。同时本田社长福井威夫在车展上宣布,搭载新型清洁柴油引擎 i-DTEC 的 Acura(讴歌)车型预计在 2009 年在北美市场推出,将使 Acura(讴歌)在未来市场获得更大竞争力。

柴油引擎具有低油耗和动力输出澎湃等优点,但尾气排放中的颗粒污染物较多,Acura(讴歌)本次发布的清洁柴油引擎 i-DTEC 通过独创技术有效减少尾气中的氮氧化物和颗粒污染物的排放量,同时进一步提升输出功率和燃油经济性,使引擎更清洁、运行更安静。此外,i-DTEC 引擎无需安装尿素存储装置就能使尾气排放符合美国环保局(EPA)公布的全球最严格的 Tier II Bin 5 排放标准。

从搭载独一无二的 VTEC 发动机到环保与动力完美结合的 i-DTEC 发动机,Acura(讴歌)在不断追求极致的驾驶乐趣的同时,也为大众带来美好生活环境而不断努力。